
問1　施設の所在地...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大阪市内 22 20.2

2 大阪府内（大阪市以外） 32 29.4

3 大阪府外 55 50.5

無回答 0 0.0

全体 109 100.0

問2　施設の種別...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 障がい者支援施設 92 84.4

2 障がい児入所施設 15 13.8

無回答 2 1.8

全体 109 100.0

問3　施設の入所定員...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ３０人以下 10 9.2

2 ３１～４０人 27 24.8

3 ４１～５０人 17 15.6

4 ５１～７０人 21 19.3

5 ７１～１００人 24 22.0

6 １０１人以上 10 9.2

無回答 0 0.0

全体 109 100.0

問4　入所者の年齢構成...(文字)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０～５歳 52 47.7 69人

2 ６～１７歳 55 50.5 410人

3 １８～３９歳 99 90.8 1163人

4 ４０～６４歳 98 89.9 3629人

5 ６５～７４歳 87 79.8 1045人

6 ７５歳以上 70 64.2 408人

無回答 3 2.8 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 109 100.0 464 425.7

問5　最も多い障がいの種別...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 身体障がい 41 37.6

2 知的障がい 65 59.6

3 精神障がい 0 0.0

無回答 3 2.8

全体 109 100.0

問6　日中活動系サービスの利用定員...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２０人以下 11 10.1

2 ２１～３０人 2 1.8

3 ３１～４０人 18 16.5

4 ４１～５０人 14 12.8

5 ５１～７０人 27 24.8

6 ７１～１００人 26 23.9

7 １０１人以上 9 8.3

無回答 2 1.8

全体 109 100.0
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問7　施設において、強度行動障がいのある方の入所者数...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０人 30 27.5

2 １～２人 8 7.3

3 ３～５人 10 9.2

4 ６～１０人 10 9.2

5 １１～２０人 12 11.0

6 ２１～３０人 12 11.0

7 ３１人以上 22 20.2

無回答 5 4.6

全体 109 100.0

問8　① 施設において、強度行動障がいのある方に対して配慮していることはありますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配慮していることは特にない 25 22.9

2 配慮していることがある 63 57.8

無回答 21 19.3

全体 109 100.0

問9　① 施設における強度行動障がいのある方に対する支援として、課題があると思われていることはありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 課題があるとは特に感じない 17 15.6

2 課題があると感じる 71 65.1

無回答 21 19.3

全体 109 100.0

問10　年齢超過者の入所者数...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０人 6 5.5

2 １～２人 1 0.9

3 ３～５人 2 1.8

4 ６～１０人 2 1.8

5 １１～２０人 0 0.0

6 ２１～３０人 1 0.9

7 ３１人以上 2 1.8

無回答 95 87.2

全体 109 100.0

問11　① 施設において、年齢超過者に対して配慮していることはありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配慮していることは特にない 3 2.8

2 配慮していることがある 8 7.3

無回答 98 89.9

全体 109 100.0

問12　① 施設における年齢超過者に対する支援として、課題があると思われていることはありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 課題があるとは特に感じない 4 3.7

2 課題があると感じる 7 6.4

無回答 98 89.9

全体 109 100.0
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問13　施設において、発達障がいのある方の入所者数...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０人 26 23.9

2 １～２人 12 11.0

3 ３～５人 11 10.1

4 ６～１０人 10 9.2

5 １１～２０人 14 12.8

6 ２１～３０人 10 9.2

7 ３１人以上 11 10.1

無回答 15 13.8

全体 109 100.0

問14　① 施設において、発達障がいのある方に対して配慮していることはありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配慮していることは特にない 26 23.9

2 配慮していることがある 53 48.6

無回答 30 27.5

全体 109 100.0

問15　① 施設における発達障がいのある方に対する支援として、課題があると思われていることはありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 課題があるとは特に感じない 22 20.2

2 課題があると感じる 54 49.5

無回答 33 30.3

全体 109 100.0

問16　施設において、医療的ケアの必要な方の入所者数...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０人 33 30.3

2 １～２人 10 9.2

3 ３～５人 4 3.7

4 ６～１０人 7 6.4

5 １１～２０人 4 3.7

6 ２１～３０人 5 4.6

7 ３１人以上 39 35.8

無回答 7 6.4

全体 109 100.0

問17　現在、施設の入所者が必要としている医療的ケアについて...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 吸引処置 26 23.9

2 吸入処置 13 11.9

3 経管栄養 22 20.2

4 中心静脈栄養の管理 4 3.7

5 導尿 38 34.9

6 在宅酸素療法の管理 10 9.2

7 パルスオキシメーターの測定 25 22.9

8 気管切開部の管理 11 10.1

9 人工呼吸器の管理 7 6.4

10 服薬管理 83 76.1

11 その他 9 8.3

無回答 21 19.3 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 109 100.0 269 246.8
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問18　貴施設において対応可能な医療的ケアについて...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 吸引処置 33 30.3

2 吸入処置（ネブライザー） 20 18.3

3 経管栄養 24 22.0

4 中心静脈栄養の管理 9 8.3

5 導尿 42 38.5

6 在宅酸素療法の管理 13 11.9

7 パルスオキシメーターの測定 32 29.4

8 気管切開部の管理 12 11.0

9 人工呼吸器の管理 8 7.3

10 服薬管理 85 78.0

11 その他 9 8.3

無回答 16 14.7 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 109 100.0 303 278.0

問19　① 施設において、医療的ケアの必要な方に対して配慮していることはありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配慮していることは特にない 28 25.7

2 配慮していることがある 60 55.0

無回答 21 19.3

全体 109 100.0

問20　① 施設における医療的ケアの必要な方に対する支援として、課題があると思われていることはありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 課題があるとは特に感じない 20 18.3

2 課題があると感じる 66 60.6

無回答 23 21.1

全体 109 100.0

問21　施設において、日中の支援で特に配慮していることや力点を置いて取り組んでいることはありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 特にない 47 43.1

2 ある 57 52.3

無回答 5 4.6

全体 109 100.0

問22　① 施設における日中の支援として、課題があると思われていることはありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 課題があるとは特に感じない 19 17.4

2 課題があると感じる 84 77.1

無回答 6 5.5

全体 109 100.0

問23　① 昨年度（平成30年度中）に貴施設を退所された人数を記入してください..(文字)

No. カテゴリー名 ｎ %

回答 107 22.9

無回答 2 18.3

全体 109 100.0

問23　②　人数の内訳...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 グループホームへ 21 19.3 62人

2 家族と同居へ 21 19.3 191人

3 単身赴任へ 8 7.3 34人

4 高齢者施設へ 16 14.7 24人

5 ほかの障がい者・児施設へ 23 21.1 51人

6 入院（医療施設へ） 34 31.2 76人

7 死亡 39 35.8 99人

8 その他 8 7.3 18人

無回答 19 17.4 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 109 100.0 189 173.4
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問24　施設が取り組んでいる地域移行に向けた取り組み内容について...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 施設内での地域生活体験 19 17.4

2 施設外での買物や交通機関の体験 67 61.5

3 就労体験や訓練 17 15.6

4 地域生活の見学や交流 30 27.5

5 地域の情報の入手 47 43.1

6 家族の理解の促進 39 35.8

7 研修会などを通じた啓発活動 13 11.9

8 グループホームの体験利用 30 27.5

9 自立生活プログラム 7 6.4

10 その他 10 9.2

無回答 14 12.8 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 109 100.0 293 268.8

問25　① 施設において、地域移行を進めていくうえで課題であると思われていることは何ですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 地域での介護・支援確保 64 58.7

2 グループホームなどの充実 62 56.9

3 日中活動の場の確保 27 24.8

4 地域生活の社会資源や活動などの情報の入手 22 20.2

5 地域生活を体験したり訓練したりする場や取り組みの確保 24 22.0

6 地域移行を調整・推進できるコーディネーターなどの人材の確保 34 31.2

7 地域移行に関する報酬体系の改善・充実 27 24.8

8 施設と地域をつなげていく仕組み（ネットワーク）づくり 30 27.5

9 家族の理解 68 62.4

10 施設職員の意識の向上 36 33.0

11 施設利用者の意識付け（地域生活に関するイメージづくりなど） 37 33.9

12 その他 8 7.3

無回答 6 5.5 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 109 100.0 445 408.3

問26　① 施設において、短期入所を繰り返し継続的に利用している方はいますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 82 75.2

2 いない 26 23.9

無回答 1 0.9

全体 109 100.0

問27　人材確保の状況と負担感について...(SＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 確保できており、負担感はない 0 0.0

2 確保できているが、負担感が多少ある 16 14.7

3 確保できているが、負担感が大きい 31 28.4

4 確保できていない 60 55.0

無回答 2 1.8

全体 109 100.0

問28　人材確保・定着・育成に関して、課題があると感じていること...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 求人を行う労力、経費の負担が大きい 50 45.9

2 新卒者の確保が難しい 82 75.2

3 有資格者など質の高い人材の確保が難しい 73 67.0

4 給与や勤務時間などの条件が合わず採用できない 25 22.9

5 採用しても定着せず、早期にやめる職員が多い 41 37.6

6 出産、育児、介護、疾病など家族や個人の事情で辞める 24 22.0

7 職務に関係する不調や人間関係、勤務条件等を理由に辞める 34 31.2

8 繁忙で、職員が研修受講する時間の確保が難しい 43 39.4

9 外部研修等に関する情報が不足する 2 1.8

無回答 5 4.6 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 109 100.0 379 347.7
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問29　外国人人材の受け入れ状況について...(SＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 すでに受け入れている（　　　人）　※概数でも可。 12 11.0

2 今後受け入れる予定 9 8.3

3 受け入れを検討している 20 18.3

4 受け入れてつもりはない 29 26.6

5 わからない 36 33.0

無回答 3 2.8

全体 109 100.0

問30　外国人人材を受け入れるにあたっての課題について...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 知識や技術等を取得するためのスキルアップ研修や資格取得の支援体制 52 47.7

2 日本人職員との意思疎通に必要な日本語能力 72 66.1

3 利用者等との意思疎通に必要な日本語能力 77 70.6

4 環境の変化に伴う精神的不安への支援体制 37 33.9

5 宗教や生活習慣への対応 45 41.3

6 利用者や家族等からの理解 30 27.5

7 受け入れに係るコスト 36 33.0

8 受け入れ方法や活用方法に関する情報不足 35 32.1

9 長期的に雇用することの難しさ。 38 34.9

無回答 12 11.0 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 109 100.0 434 398.2

問32　① 大阪市（区）の福祉避難所等（※）の指定を受けていますか。...(SＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 福祉避難所等の指定を受けている 42 38.5

2 福祉避難所等の指定を受けていない 59 54.1

無回答 8 7.3

全体 109 100.0

問32　② 昨年（平成30年）に発生した大阪府北部地震や台風21号の際に、お困りになったこと...(SＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 困ったことはなかった。 24 22.0

2 困ったことはあったが、準備していたので対応できた。 8 7.3

3 困ったことがあり、スムーズに対応できなかった。 71 65.1

無回答 6 5.5

全体 109 100.0

問34　障がい者の意思決定支援について...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 意思決定支援について、施設内で支援員等へ研修を行っている。 34 31.2

2 個別支援計画の作成時などの際に、絵カードを使うなどし、障がい者本人の意思を確認している。37 33.9

3 意思決定責任者を選任し、アセスメントを実施している。 13 11.9

4 障がい者の家族・親族の方へ制度の説明などを行っている。 29 26.6

5 成年後見人等と連携し、意思決定支援会議に参加してもらっている。 8 7.3

6 権利擁護や成年後見制度に関して、理解を深めるよう研修を行っている。 41 37.6

7 特に何もしていない 14 12.8

8 その他 7 6.4

無回答 11 10.1 累計 　(n) 累計 　(%)

全体 109 100.0 194 178.0
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